

РЕЦЕНЗІЯ НА КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ

Студентки ОС «Бакалавр»
Освітньо-професійної програми
«Менеджмент невиробничої сфери»

Новак Валерії Олексіївни

на тему: «Оцінка впливу внутрішнього та зовнішнього середовища організації та використання його результатів у процесі менеджменту»

Актуальність теми. Завданням стратегічного управління є забезпечення взаємодії організації з внутрішнім та зовнішнім середовищем для підтримки рівня потенціалу на такому рівні, який дозволить досягти цілей організації, тим самим надаючи їй можливість функціонувати в довгостроковій перспективі. Для будь-якого підприємства актуальна проблема стратегічного та внутрішнього управління в умовах ринкових відносин. Для підвищення ефективності діяльності підприємства керівнику необхідно вміти аналізувати та передбачати перспективу свого розвитку.

Розглядаючи організацію як єдиний організм, який може правильно функціонувати лише при поєднанні сприятливих умов внутрішнього та зовнішнього середовища, можна сказати, що не завжди ці умови дотримуються. Під впливом зовнішніх факторів формується внутрішнє середовище організації, але в той же час сильна внутрішня організаційна складова дозволяє протидіяти негативним факторам з "зовні", підтримуючи діяльність організації. Внутрішнє середовище отримує з зовнішнього необхідні ресурси для реалізації своєї мети. Зовнішнє середовище, у свою чергу, є джерелом необхідних ресурсів для підтримки її внутрішнього потенціалу на високому рівні. Головною задачею будь-якого підприємства є вивчення, оцінка та формування стратегії розвитку в різних умовах зовнішнього середовища.

Самостійність розробки і пропозиції автора. В ході дослідження автором розглянуто змістовні характеристики внутрішнього та зовнішнього середовищ підприємства, узагальнено методи аналізу оцінювання внутрішнього та зовнішнього середовища підприємства, проведена діагностика внутрішнього та зовнішнього середовища ПАТ КБ «ПриватБанк», здійснено аналіз конкурентного середовища серед потужних українських банків, розкрито пріоритети реалізації стратегії розвитку та у цьому контексті запропоновано напрямки щодо розвитку ПАТ КБ «ПриватБанк» у майбутньому періоді.

Практичне значення результатів дослідження полягає в тому, що системне представлення аналізу взаємозв'язку зовнішнього та внутрішнього середовищ загалом сприятиме підвищенню ділової досконалості функціонування ПАТ КБ «ПриватБанк» з урахуванням стратегічних пріоритетів.

Зауваження та недоліки. Загалом слід відзначити обмежений масив аналізу статистичної інформації діяльності ПАТ КБ «ПриватБанк». По тексті роботи не чітко прослідковується акцент на особливості функціонування банку в умовах воєнного часу.

Загальний висновок. Тема класифікаційної роботи достатньо розкрита, має логічну побудову та практичне значення. Відповідає всім вимогам, може бути допущена до захисту з позитивною оцінкою.

Рецензент: к.е.н., доцент Кушал І.М., доцент кафедри обліку і оподаткування Східноукраїнського національного університету імені В.Даля

Підпис _____



Ірина Кушал І.М.
менеджер В.В.



«06» червня 2024 р.

Кушал І.М.